

**REFERAT**

**privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ a obiectivului de investiții «REABILITARE STRAZI ÎN COMUNA SÂG, JUDEȚUL SĂLAJ»**

*Pentru îmbunătățirea continuă a infrastructurii rutiere din comuna Sâg Consiliul Local Sâg cauta surse de finanțare pentru realizarea investițiilor în infrastructura rutiera. Srazile propuse spre reabilitare, asigură accesul locuitorilor spre principalele obiective socio-economice și administrative, spre drumul judetean care traverseaza comuna Sâg*

*Cu tote că s-a intervenit pe toate strazilșe cu lucrari de balastrare, se impune reabilitarea și modernizarea, și aducerea acestor strazi la parametri tehnici corespunzători.*

*Prin reabilitarea și modernizarea acestor strazi se urmărește asigurarea unui trafic rutier în condiții de siguranță rutieră, precum și diminuarea efectelor negative ale traficului asupra mediului înconjurător. Având în vedere cele expuse mai sus, pentru valorificarea oportunităților de finanțare prevăzute în OUG nr.95/2021 pentru aprobarea Programului național de investiții „Anghel Saligny”, propun adoptarea unei hotărâri privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ a obiectivului de investiții < REABILITARE STRAZI ÎN COMUNA SÂG, JUDEȚUL SĂLAJ*

*În acest scop am inițiat un proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ a obiectivului de investiții < REABILITARE STRAZI ÎN COMUNA SÂG, JUDEȚUL SĂLAJ*

INIȚIATOR,  
primar-ing. Bontze Florian





**RAPORTUL**

privind aprobarea cererii de finantare si a devizului general estimativ a obiectivului de investitii  
< REABILITARE STRAZI IN COMUNA SÂG, JUDEȚUL SALAJ

*Lucrarile propuse prin prezenta investitie de infrastructura se realizeaza pe reseaua de strazi existenta. Terenul pe care urmeaza a se realiza investitia se afla in domeniul public al comunei Sâg*

*Prin realizarea acestei investitiise are in vedere;*

*-imbunatatirea accesului la caile principale de transport, precum si spre obiective turistice, , sociale, culturale, si agrozootehnice.*

*-reducerea timpului si a costurilor de transport al marfurilor si calatorilor.*

*-imbunatatirea accesului la piata agroalimentara*

*- desfasurarea unui trafic rutier in conditii normale.*

**LUNGIME STRAZI PROPUSE**

*Sâg= str. Cormota, str. Calinii, Drum Vicinal Coste Pischilii, str. Todii, str. Batulii, str. Maruschi, str. Indreoai, str. Straje,STR. Pepesti*

*Tusa= str. Bradulet, str. Luchi, str. Tichii, str. Suvar, str. Stelii, str. Lalesti, str. Valea Dobrei, str. Siculesti,*

*Mal= str. Dascas, str. Polhoc, str. Peichii, str. Dudului, str. Petrihoi, str. Costineasca, str. Luput, str. Scolii Mal, str. Mihaesti*

*Fizes= str. Iuga, str. Sandor*

*Sârbi= str. Butulesti, str. Bisericii, str. Cornului.*

*Având în vedere cele expuse mai sus, pentru valorificarea oportunităților de finanțare prevăzute în OUG nr.95/2021 pentru aprobarea Programului național de investiții „Anghel Saligny” , propun initierea unui proiect de hotarare privind aprobarea cererii de finantare si a devizului general estimativ a obiectivului de investitii < REABILITARE STRAZI IN COMUNA SÂG, JUDEȚUL SALAJ*

ADMINISTRATOR PUBLIC

Pop Gheorghe Ioan

